

**Előterjesztés
a Képviselő-testület részére
az Önkormányzat saját halottjává nyilvánításról**

I. Tartalmi összefoglaló

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat (a továbbiakban: Önkormányzat) Képviselő-testületének az Önkormányzat saját halottjává nyilvánításról szóló 6/2013. (II. 25.) önkormányzati rendelete (a továbbiakban: Rendelet) 2. § a) pontja alapján a Képviselő-testület minősített többséggel az Önkormányzat saját halottjává nyilváníthatja azt az elhunyt személyt, aki kimagasló szakmai, emberi, hivatásbeli vagy közéleti érdemeire, teljesítményére tekintettel arra méltó, illetve Kőbánya érdekében kiemelkedő tevékenységet végzett.

2025. április 18-án elhunyt Melega Kálmán (1949-2025). A rendszerváltást követően, 1990-től tagja volt az Önkormányzat Képviselő-testületének. Az 1990 és 1994 közötti időszakban az új közigazgatási rendszer kialakításában, megvalósításában aktív szerepet vállalt. Tevékenysége során mindvégig szem előtt tartotta Kőbánya és az itt élők érdekeit. A következő képviselői ciklusában (2006 és 2010 között) újra dolgozhatott szeretett lakóhelyéért és a kőbányaiakért. Ebben a ciklusban 2006-tól tagja volt a Jogi Bizottságnak, és vezette a Kerületfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottságot. 2007-ben beválasztották a Kulturális és Oktatási Bizottságba. Felügyelőbizottsági tagságot töltött be a KÖZ-KÖVÉD Kht.-nál, valamint 2010-től a KŐKERT Kőbányai Non-profit Közhasznú Kft. felügyelőbizottságának volt a tagja. Ugyanitt 2020 és 2024 között felügyelőbizottsági elnökké választották. Tanított a – mai nevén – Budapesti Műszaki Szakképzési Centrum Pataky István Híradásipari és Informatikai Technikumban, valamint négy éven keresztül az Önkormányzat informatikai tanácsadója volt.

Melega Kálmán igazi kőbányai lokálpatrióta volt. Szerette, tisztelte Kőbányát, mind képviselőként, mind magánemberként sokat tett a kerület fejlődéséért, jobbá tételéért. Igazi közösségi ember volt. Szívvel-lélekkel képviselte azt, amiben hitt, lényeglátása, bátor szókimondása, humora mindenki előtt ismert volt. Igazi csapatjátékosként tette a dolgát, és a szívesen vállalt feladatok, kihívások során bizonyította, hogy fontos szerepet tölt be a közösségben. Közéleti szerepvállalása politikusi tevékenységén túlmutatott. Részt vett kerületszépítő eseményeken, a szervezett kulturális programok állandó fellépője volt a P. Kabinet zenekarral.

Javasolom, hogy Melega Kálmánt, aki meghatározó szereplője volt Kőbányának, a kerületért végzett munkájára, valamint érdemeire tekintettel a Képviselő-testület nyilvánítsa az Önkormányzat saját halottjává.

II. Hatásvizsgálat

Az Önkormányzat saját halottjának temetéséről és a kegyeleti feladatok ellátásáról – az eltemetésre köteles személy hozzájárulása esetén – a Rendelet alapján a polgármester gondoskodik. Elkészítteti a nekrológot, gondoskodik annak az Önkormányzat honlapján történő közzétételéről. Az Önkormányzat a saját halottjának számlával igazolt temetési költségét bruttó 600 000 Ft értékhatárig viseli.


III. A végrehajtás feltételei

Az Önkormányzat saját halottjának számlával igazolt temetési költségére szükséges összeget a Rendelet 5. § (1) bekezdése szerint a Képviselő-testület általános tartaléka terhére kell biztosítani. A kifizetéshez szükséges fedezet a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 2025. évi költségvetéséről szóló 2/2025. (II. 20.) önkormányzati rendelet 12. melléklet 4. során (Képviselő-testület általános tartaléka) rendelkezésre áll.

IV. Döntési javaslat

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete meghozza az előterjesztés 1. mellékletében foglalt határozatot.

Budapest, 2025. május „14.”



D. Kovács Róbert Antal

Törvényességi szempontból ellenjegyzem:



Dr. Szabó Krisztián
jegyző

1. melléklet az előterjesztéshez

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének

.../2025. (V. 22.) határozata az Önkormányzat saját halottjává nyilvánításról

1. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete Melega Kálmánt (1949-2025) az Önkormányzat saját halottjává nyilvánítja.
2. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: azonnal
Feladatban érintett: a Humánszolgáltatási Főosztály vezetője
a Gazdasági és Pénzügyi Főosztály vezetője